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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 215:2019) vypracovala technická komise CEN/TC 130 Zařízení pro vytápění
bez zabudovaného zdroje tepla, jejíž sekretariát zajišťuje UNI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do března 2020 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do března 2020.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 215:2004/A1:2006.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Republiky Severní Makedonie,
Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.



1 Předmět normy
Tento dokument stanoví definice, požadavky a zkušební metody termostatických ventilů pro otopná
tělesa, dále jen „termostatické ventily“.

Tato norma platí pro dvoucestné termostatické ventily s předvolbou nebo bez předvolby a vestavěné
termostatické ventilové vložky s předvolbou nebo bez předvolby, které jsou určeny k instalaci na
otopná tělesa v teplovodních soustavách ústředního vytápění s teplotou vody do 120 °C a se
jmenovitým přetlakem do PN 10.

Tato norma dále stanovuje rozměry, materiály a údaje o připojení čtyř sérií přímých a rohových
termostatických ventilů pro otopná tělesa o jmenovitém přetlaku L PN 10.

Tato norma může být použita jako odkaz v Systému certifikačních značek CEN/CENELEC pro
termostatické ventily pro otopná tělesa.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


